

BRIDGE OVER BORDER

INTERREG BOWL 4/4

Vabimo vas na zadnjega od štirih bridž turnirjev za

Veliko nagrado Interrega – Interreg Bowl

v soboto, 15. marca 2025 ob 13.00 uri

v prostorih Dijaškega doma Srednje šole za gostinstvo in turizem Radenci,

Prisojna cesta 4, 9252 Radenci



Projekt je sofinanciran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru Interreg programa Slovenija - Madžarska.



Vsak posamezni turnir se bo igral po principu »handicapa«, kjer bodo manj dobri igralci dobili prednost (»handicap«) v višini od 1 do 10%, odvisno od njihove uvrstitve na nacionalni rang lestvici: prvouvrščenih 20% igralcev ne bo prejelo »handicapa«, preostanek rang lestvice pa bo enakomerno razdeljen na 10 delov, kjer najnižje uvrščeni prejmejo 10%, najvišje uvrščeni pa 1%. To bo priložnost za vse igralce, da z dobro igro in s pomočjo »handicapa« dosežejo dober rezultat ali celo zmagajo na katerem od štirih turnirjev in osvojijo **pokale in praktične nagrade**.

Skupni zmagovalec **Interreg Bowla** se bo določil s seštevkom vseh **Interreg točk** na vseh štirih turnirjih (brez upoštevanja »handicapa«). Prvouvrščena igralca na vsakem turnirju prejmeta 30 Interreg točk, drugouvrščena 25 točk, in potem vse do 15. mesta 21, 18, 16, 14, 12, 10, 8, 6, 5, 4, 3, 2 in 1 točko. Na ta način bodo za zmago imeli možnost tudi tisti najboljši igralci, ki se ne bodo mogli udeležiti vseh štirih turnirjev. V ta namen je predviden tudi lep nagradni sklad.

Za izvedbo turnirjev smo pridobili podporo programa Interreg Slovenija – Madžarska, s tem večjo prepoznavnost bridža ter omogočili, da **prijavnine na turnirjih ne bo**. Zato vas pozivamo, da nas pri popularizaciji bridža podprete in se udeležite naših skupnih turnirjev.

Število parov je omejeno, turnir pa se organizira po »invitational« principu, kjer je določeno število parov rezervirano za posamezno državo. Prednost imajo pari, ki se prijavijo prej.

Prijavite se lahko na spletnem naslovu:

<https://forms.gle/wXwwWyeJFGDYKBwE9>

Lahko pa vedno kontaktirate vam najbližjega organizatorja:

ZSR MS

Nagykanizsai Bridzs Sportegyesület

Lidija 041 729 193


Gyula 020 484 9651

Romeo 031 60 91 42

ggyz54@gmail.com

Interreg.Bowl@gmail.com

**Kot vedno, bomo tudi tokrat poskrbeli za prijetno vzdušje
in vaše dobro počutje.**

Turnir se bo odvijal v turističnem kraju, ki je poznan po kraljevem vrelcu  in zdravilišču – v Radencih. Ker želimo podpreti tudi mlade, smo se povezali s Srednjo šolo za gostinstvo in turizem Radenci, ki bodo naši gostitelji v prostorih Dijaškega doma.

Dijaški dom (<https://visitpomurje.eu/prenocite/youth-hostel-radenci>) se nahaja neposredno za avtobusno postajo v Radencih in je le 1 km oddaljen od zdravilišča. V neposredni bližini je večje parkirišče. V objektu je tudi hostel, kjer je možno prenočiti.